
МІСЬКА ЦІЛЬОВА
Програма підтримки діяльності 

   громадських об’єднань ветеранів міста 
соціального спрямування
        на 2026 - 2028  роки



Фінансова підтримка здійснюватиметься шляхом фінансування 
громадських об’єднань ветеранів, що будуть визначені на конкурсній 
основі за умови дотримання принципів цільового використання коштів 
бюджету

Програма підготовлена для вирішення найважливіших проблем розвитку 
та діяльності громадських об’єднань ветеранів, захист прав і свобод, 
задоволення економічних, соціальних, культурних та інших інтересів їх 
членів, а також на вирішення питання популяризації їх діяльності, 
активізацію громадського життя, проведення заходів, спрямованих на 
патріотичне виховання, історичний та духовний розвиток жителів 
громади.



На виконання Програми передбачено:
 2026 р.  – 10 організацій на суму 900 000,00,00 грн.;
 2027 р.  – 12 організацій на суму 1 200 000,00 грн.;
 2028 р.  – 15 організацій на суму 1 500 000,00 грн.

Порядок проведення конкурсу на визначення організацій, які отримають 
фінансування за Програмою підтримки діяльності громадських об’єднань 
ветеранів міста соціального спрямування на 2026 – 2028 роки 
затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 року 
№1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення 
програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського 
суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова 
підтримка»



Основні напрями діяльності та заходи в рамках Програми  

Проведення конференцій, пленумів, тренінгів, курсів, навчальних 
семінарів, засідань «круглого столу», спеціалізованих фестивалів, 
виставок, концертів, вечорів відпочинку, конкурсів та оглядів за участю 
творчих колективів громадських організацій ветеранів

 Відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат, пов’язаних із 
вшануванням та увічненням пам’яті ветеранів війни, жертв нацистських 
переслідувань та політичних репресій, захистом незалежності, 
суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням 
соборності та державності, проголошенням незалежності України, а 
також відвідування військових поховань і військових пам’ятників



Адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне 
забезпечення об’єднань ветеранів для виконання програм (проєктів, 
заходів) у рамках їх статутних завдань, а саме:

- оренда нежитлових приміщень у разі відсутності власних приміщень 
громадських об’єднань, або надання їм безоплатно таких приміщень у 
встановленому порядку;

- оплата комунальних послуг у межах середніх норм споживання 
щодо;

-  придбання канцелярських товарів;
-  послуги зв’язку та обслуговування оргтехніки;
-  оплата транспортних послуг.

Використання бюджетних коштів на інші цілі забороняється.

Проведення інформаційно-просвітницьких заходів



Координацію виконання Програми здійснює Управління 
ветеранської політики департаменту соціальної 
політики Ужгородської міської ради. 
Звертатись за адресою
 м. Ужгород, пл. Шандора Петефі, 24 корпус Б, І поверх. 
Управління ветеранської політики.

Контактний телефон (0312) 61 43 99



З умовами Програми можна 
ознайомитись за посиланням:

https://rada-uzhgorod.gov.ua/download_file?title=%E2%84%962468-vid-13112025-pro-prohramu-pidtrymky-diialnosti-hromadskykh-obiednan-veteraniv-mista-sotsialnoho-spriamuvannia-na-2026-2028-roky
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